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Waldkrankenhaus-Entscheidung vertagt - WSP hakt nach

  
  

(Bad Düben/Wsp/kp). Die jüngste Stadtratssitzung dürfte in die Bad Dübener Geschichtsbücher
eingehen. Als Bürgermeisterin Astrid Münster die anwesenden Räte, Gäste und Pressevertreter in den
Abend verabschiedete, waren erst acht Minuten vergangen. Hauptgrund für die zackige Sitzung war die
Vertagung der Thematik rund um das alte Waldkrankenhaus-Areal auf den 19. Mai. Wir sprachen im
Nachgang mit der Stadtchefin. Zudem äußert sie sich zur jüngsten Kritik bezüglich der Mieterhöhungen in
der Wohnungsbaugesellschaft...

Weiterlesen … Waldkrankenhaus-Entscheidung vertagt - WSP hakt nach

2022  von Kevin Phillipp  
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Landschaftsmuseum: Eröffnung auf Juni vertagt
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(Bad Düben/Wsp/kp). Eigentlich – so war der Plan – sollte das Landschaftsmuseum nach den
langjährigen Bauarbeiten bereits vor dem Osterfest wieder öffnen. Aufgrund von Lieferschwierigkeiten
musste der Termin nun abermals verschoben werden. Der 3. Juni ist nun fest avisiert. Zum Auftakt soll
eine Sonderausstellung, die den aufwendigen Umbau dokumentiert, zu sehen sein. Im Sommer soll die
Dauerausstellung nach und nach vervollständigt werden. Die größere Eröffnungsfeier soll im September
stattfinden.
„Baulich ist das Museum fertig. Es gibt lediglich noch größere Probleme bei der Digitalisierung. Geräte
und Anschlüsse stehen noch aus“, nennt Bürgermeisterin Astrid Münster die Gründe für die erneute
Verschiebung.

2022  von Kevin Phillipp  
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Verkaufsoffene Sonntage: Bad Düben legt drei Tage fest

  

(Bad Düben/Wsp/kp). Der Bad Dübener Stadtrat war sich einig: Die drei vorgeschlagenen
verkaufsoffenen Sonntage wurden einstimmig abgenickt. Demnach dürfen die Geschäfte am 29. Mai zum
Stadtfest, am 27. November anlässlich des Weihnachtsmarktes sowie am 18. Dezember öffnen. Hier ist
ein öffentliches Adventssingen geplant.

2022  von Kevin Phillipp  
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Volleyball: Kurstädtische Reserve holt Double aus Pokal und
Bezirksmeisterschaft
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(Bad Düben/Wsp/kp). Die Regionalliga-Volleyballer des SV Bad Düben hatten mit Rang fünf vorgelegt,
das beste Ergebnis der Vereinsgeschichte eingefahren. Da ließ sich die Bezirksliga-Reserve nicht lumpen.
Nach dem erstmaligen Gewinn des Bezirkspokals zu Beginn der Saison holten sich die Männer von
Spielertrainer Andreas Güttner nun auch noch die Meisterschaft. Auf den Aufstieg in die Sachsenklasse
verzichten die Kurstädter jedoch...

Weiterlesen … Volleyball: Kurstädtische Reserve holt Double aus Pokal und Bezirksmeisterschaft

2022  von Kevin Phillipp  
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Ole Hartjen verlässt das HEIDE SPA
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(Bad Düben/Wsp/kp). Wie die Kurbetriebsgesellschaft soeben in einer gemeinsamen Pressemitteilung
mit den Gesellschaftern informierte, wird Kurdirektor Ole Hartjen dem HEIDE SPA zum 30. Juni den
Rücken kehren, um sich "nochmals einer neuen beruflichen Herausforderung zu stellen". Einen
Nachfolger gibt es noch nicht. Sollte es diesen bis Ende Juni nicht geben, wird Bad Dübens
Bürgermeisterin Astrid Münster die Geschäfte interimsweise und in enger Zusammenarbeit mit den
bestehenden Bereichsleitern führen.

2022  von Kevin Phillipp  
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Wohnungsbaugesellschaft: Am Schalm 1 bleibt größtes Projekt

  

https://duebener-wochenspiegel.de/index.php/de/news-leser/wohnungsbaugesellschaft-am-schalm-1-bleibt-groesstes-projekt.html


(Bad Düben/Wsp/kp). Die Wohnungsbaugesellschaft Bad Düben (WBG) ist mit 614 eigenen Wohnungen
das größte Wohnunternehmen in der Stadt. Der Wirtschaftsplan für 2022 ist inzwischen vom Aufsichtsrat
beschlossen. Wir fragten bei Geschäftsführerin Bettina Czerwonatis nach, was in diesem Jahr geplant ist...

Weiterlesen … Wohnungsbaugesellschaft: Am Schalm 1 bleibt größtes Projekt

2022  von Kevin Phillipp  

  
12

Apr

NaturSportBad: Camp bereits offen, Bad folgt am 1. Mai

  
  

(Bad Düben/Wsp). Das NaturSportBad in Bad Düben ist bereits teilweise aus dem Winterschlaf
erwacht...

Weiterlesen … NaturSportBad: Camp bereits offen, Bad folgt am 1. Mai

2022  von Admin  
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